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Ata da Sessão Ordinária do dia 05 de outubro de 2021. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, Vice-Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, ZºSecretário. Leandro José Bastos Silva, Heider Caetano Marinho, Antonio Santos

da Anunciação, Aline Souza Brito Silva, Rudinei Ribeiro dos Santos. A Senhora Presidente

deu inicio-aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do Expediente. Do Legislativo,

Indicação de autoria de Todos os Vereadores solicitando realização de curso de Mecânico

no Município de salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Jaciel Antonio dos

Santos solicitando os serviços de recolhimento das vísceras de Peixes no Distrito de

Conceição de Salinas. Projeto de Lei do Legislativo de nº 003/2021, que Denomina

Loteamento e suas artérias, na área próxima ao Conjunto Habitacional Nova Salinas no

Municipio de Salinas da Margarida. Do Executivo, Projeto de Lei de nº 021/2021, que

Estabelece a Desafetação de área pública e autoriza o Poder Executivo Municipal a

desmembrar lotes, firmar termos de doação ou permuta' da área desafetada pertencente ao

Município. Projeto de Lei de nº 022/2021, que Dispõe sobre o serviço municipal de

acolhimento familiar de crianças e adolescentes sob medida de proteção, denominado

serviço família acolhedora. Em seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez

uso o Vereador Miguel Rosário Sacramento, que saúda a todos. Fala que a Câmara tem um

Papel importante para o município e que vem cada dia fazendo o seu trabalho e na maioria

das a vezes a população não acompanha o nosso trabalho, não ver o que a Câmara faz de

importante em Salinas da Margarida. Vemos agora o resultado de um projeto de lei que eu

tinha colocado e graças a Deus o Prefeito colocou em prática, que foi o projeto de Salva—

vidas e placas de sinalização na praia da ponte. Um projeto muito cobrado aqui nesta casa

pelo Vereador Rudinei. Hoje os turistas se sentem mais protegidos porque foram muitas

vidas perdidas. Fala em relação aos projetos que chagam na Câmara, que são para

beneficiar o município e não prejudicar. O Orador diz que esteve olhando o espaço da

Empresa Maricultura cedido ao município através de projeto de lei, aprovado aqui na

Câmara. Isso significa que estamos de parabéns, o espaço está bonito e tenho certeza que

quando terminar a obra ficará mais bonito ainda. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos. Fala que o papel do Vereador é representar

o povo e sempre buscar melhorias e benefícios. Fala também de sua proposta de cursos

Profissionalizantes na área industrial. Esses cursos serão de fundamental importância para

os nossos jovens e outras pessoas do nosso município, porque em breve o consorcio vai

meçar a contratar trabalhadores através de inscrições pelo SINE. Fala que o Prefeito vem

fazendo um grande trabalho e tenho certeza que ele vai atender essa demanda da

realização dos cursos. Continuando solicita para a próxima sessão a construção de mais

ma casa do Pescador, construção de calçadão e uma Orla, na praia de Santana, no Distrito
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de Encarnação. Diz que em Encarnação tem um patrimônio histórico que é a cisterna com

agua de beber e agua de tomar banho, solicitar para a próxima Sessão a revitalização e

implantação de Iavanderias nessas cisternas. A seguir a Senhora Presidente passou para a

ordem do dia, colocando em discussão e votação a indicação de autoria de Todos os

Vereadores solicitando realização de curso de Mecânico no Município de salinas da

Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a indicação de autoria do

Vereador Jaciel Antonio dos Santos solicitando os serviços de recolhimento das vísceras de

Peixes no Distrito de Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade. Logo após a Senhora

Presidente solicitou da comissão de leis e redação que apresentasse parecer verbal ao

projeto de lei do legislativo de nº 003/2021 e ao projeto de lei de nº 021/2021. Após um

breve analise a referida comissão decidiu emitir parecer favorável por considerar justas as

matérias em pauta. Em discussão e votação o parecer verbal favorável da comissão de leis

e redação aos projetos de Leis de nº 003 e 021/2021, aprovados por unanimidade. Ato

continuo, em discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo de nº 003/2021, que

Denomina Loteamento e suas artérias, na área próxima ao Conjunto Habitacional Nova

Salinas no Município de Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Em discussão e

votação o Projeto de Lei de nº 021/2021, que Estabelece a Desafetação de área pública e

autoriza o Poder Executivo Municipal a desmembrar lotes, firmar termos de doação ou

permuta da área desafetada pertencente ao Município, aprovado por unanimidade.

Continuando a Senhora Presidente solicitou da comissão de obras, Educação, Saúde e

Assistência social que apresentasse parecer verbal ao projeto de lei de nº 022/2021. Após

um breve analise a citada comissão decidiu emitir parecerfavorável por considerar a grande

importância da matéria. Sendo logo após colocado em discussão e votação o parecer verbal

favorável da Comissão de obras, Educação, Saúde e Assistência social e aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 022/2021, que Dispõe sobre o

serviço municipal de acolhimento familiar de crianças e adolescentes sob medida de

proteção, denominado serviço família acolhedora, aprovado por unanimidade. Nada mais

havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a todos os presentes e encerrou a

Sessão, convocando a próxima para o dia 19 de outubro do corrente ano. Sala das Sessões

daCâmara Munici al de Salinas da Margarida,05 de outubro de 20%?>
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